



Andy Ho

09/08/2010 20:42

To ccc@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 骨灰龜的真正解決方案

Urgent Return receipt Sign Encrypt

□ □ □ □ □ □ □ □ □

See attached



骨灰龜的真正解決方案.doc

1. 無論在新聞或特備節目(例如：鏗鏘集-灰的地帶中 2010-3-7)，從多次訪問中，受影嚮的市民都提及有骨灰龕就有空氣污染，影響環境及健康。亦即九成既骨灰龕問題 = 焚香燒衣既問題。這是鐵一般的事實，不容蒙混過關，不容不提。
2. 點解無人提這種自私自利、惡劣無比、神憎鬼厭、毫無各種宗教根據的中國人劣習？點解要縱容？點解唔禁止？一日唔立法禁止焚香燒衣，取締紙札鋪，骨灰龕永遠都係問題，人見人憎。就好似係你既工作間永遠對住一群煙民係都煲煙一樣。各區居民對選址互相推來推去，盡顯這惡習遺毒的深遠及中國人(不反對焚香燒衣者)自私自利的醜陋。
3. 傳統習俗、思念親人非擋箭牌，只顧自己死去的親人，不理別的活人，是何等自私！一千年前的傳統，二千年前卻不是，千年傳統絕非免死金牌，我們還須看它的本質是否應該保留。焚香燒衣傳統起源的時候人煙稀少，空氣清新，更加沒有排炭問題，而且當時大部份人的知識水平跟現在相距甚遠。以前世界各地都有用生人來祭神，是否現在還要繼續呢？中國人吸毒、女人札腳也有幾百歷史，是百年傳統嗎？可以合法化、合理化嗎？燒炮仗煙花也有過千百年歷史一樣可以禁，可見事在人為！早前北京央視大火就是有人堅持要燒煙花所致！多間的士高亦時有發生放煙花慘變人間煉獄的事件。大埔林村的許願樹亦是一個好例子，大家為了自己的願望或迷信而自私地把許願樹摧殘，若非有關方面禁止，許願樹已不再存在，大家可以用一句傳統來遮掩這種敗行嗎？很多巨形香燭，新穎衣紙等根本只是近期的產物，可見這些都是反傳統，反宗教，反環保，反人類的自私劣行。
4. 焚香燒衣比食煙惡劣上十倍，遠比吸煙引起的火警多。單是最近一個清明節，單計香港最少發生 78 宗山火，重陽節最少發生 37 宗，塗炭生靈，污染空氣，加速全球暖化，危害健康及嚴重干擾他人。
5. **如果政府肯做，執行上將會是非常的容易及簡單。可行方法真是多不勝數！**單用禁煙及禁止賣活雞的部份方法就非常有用。其他方法包括：試立無煙骨灰龕，只准不焚香燒衣者放置。繼而完全取締所有有煙骨灰龕。如果社會上有人反對，就在這些人的居所附近起有煙骨灰龕，因為他們不介意空氣污染，不介意健康受損。在骨灰龕內每克衣紙要徵收排污費，不准自帶香燭衣紙，起高溫爐及過慮裝置，一切費用用者自付。嚴打在骨灰龕外圍燒。宣傳、邊緣化及標籤燒衣者為神憎鬼厭、破壞環境人士。用數碼香燭衣紙代替。在衣紙包裝上寫上警告字樣。分階段續步取締紙札鋪等等。
6. **如不禁止焚香燒衣，骨灰龕將永遠人見人憎，問題永不能解決。**